



从这里了解三亚

第1339期
总第6806期
今日12版

中共三亚市委机关报
www.sanyarb.com.cn
统一刊号 CN46-0031
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

三亚日报

SANYADAILY

三亚地区天气预报

白天:多云间晴 夜间:多云间晴
陆地风向风速:西北风3-4级
温度:最高33℃ 最低26℃

三亚负氧离子含量日报

(27日16:00至28日16:00)
负氧离子平均含量
2519个/cm³(6级,优)

三亚市气象台昨日17时发布



2017年7月
星期六

29

丁酉年
闰六月初七

中央军委举行颁授“八一勋章”和授予荣誉称号仪式

习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书 向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月28日电 时代楷模光耀强军征程,至高荣誉彰显卓越功勋。中央军委颁授“八一勋章”和授予荣誉称号仪式28日在北京隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书,向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大会仪式现场,官兵代表整齐列队,气氛庄重热烈。上午10时,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,授勋授旗仪式开始,全场齐声高唱国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙宣读了习近平签署的中央军委关于颁授“八一勋章”和授予荣誉称号的命令,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持仪式。

麦贤得、马伟明、李中华、王忠心、景海鹏、程开甲、韦昌进、王刚、冷鹏飞、印春荣等获得“八一勋章”的同志依次上前,习近平为他们佩戴勋章、颁发证书,同他们亲切握手、合影留念。

随后,习近平向获得“学习践行党的创新理论模范连”荣誉称号的陆军某部装甲步兵3连颁授奖旗。

授勋授旗仪式在嘹亮的军歌声中结束。习近平同获得“八一勋章”的同志集体合影。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和,以及各战区、各军兵种、军委机关各部门、军事科学院、国防大学、国防科技大学、武警部队领导等参加仪式。

新设立的“八一勋章”,是由中央军委决定、中央军委主席签发证书并颁授的军队最高荣誉。“八一勋章”“共和国勋章”“七一勋章”“友谊勋章”位于党和国家功勋荣誉表彰制度体系的最高层级。在中国人民解放军建军90周年之际,中央军委首次颁授“八一勋章”,充分体现了对英雄模范的崇高敬意和高度褒奖,必将极大提振军心士气、激发昂扬斗志,激励全军汇聚起为实现中国梦强军梦而奉献的强大正能量。



7月28日,中央军委颁授“八一勋章”和授予荣誉称号仪式在北京八一大会隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书,向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。这是习近平同获得“八一勋章”的同志集体合影。新华社记者 李刚 摄

刘赐贵主持召开省常委会(扩大)会议传达学习省部级主要领导干部专题研讨班精神 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 以优异成绩迎接党的十九大胜利召开

沈晓明李军出席 于迅列席

本报海口7月28日电 今天下午,省委书记刘赐贵主持召开省常委会(扩大)会议,传达学习省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的十九大”专题研讨班精神。刘赐贵强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,高举中国特色社会主义伟大旗帜,牢固树立中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,增强“四个意识”,认真落实中央重大决策部署,加快建设美好新海南,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

省党委副书记、省长沈晓明,省委副书

记李军,省委常委毛超峰、王瑞连、张琦、胡光辉、蓝佛安、肖杰、严朝君出席,省政协主席于迅,省人大常委会副主任许俊、林北川,副省长李国梁、王路、何西庆,省高级人民法院院长董治良、省人民检察院检察长贾志鸿列席。

会议指出,习总书记的重要讲话科学分析了当前国际国内形势,深刻阐述了5年来党和国家事业发生的历史性变革,深刻阐述了新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,深刻阐述了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领,提出了一系列新的思想、重要观点、重大判断、重大举措,具有很强的思想性、战略性、前

瞻性、指导性。

刘赐贵强调,各级各部门要认真学习贯彻习总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,以高度的政治责任感和历史使命感,进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要把学习贯彻习总书记重要讲话精神与学习贯彻习总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略、习总书记视察海南时的重要讲话精神结合起来,将其作为“两学一做”学习教育和百日大研讨大行动活动的重要内容,深化对讲话重大政治意义、理论意义、实践意义的认识,深化对讲话丰富内

涵、精神实质、基本要求的认识,用讲话精神武装头脑、明确方向、指导实践。要把学习贯彻习总书记重要讲话精神与落实省第七次党代会精神相结合,加快建设美好新海南,以实际成效迎接党的十九大胜利召开。要加强党的领导和全面从严治党,增强党的凝聚力、战斗力和领导力、号召力,市县委书记和厅局党组书记要率先垂范、以上率下,抓好班子、带好队伍,树立正确用人导向,认识好干部、培养好干部、重用好干部,营造风清气正的政治生态,加大干部监督力度,多教育、多提醒,抓早抓小,抓严抓实。

结合学习贯彻习总书记重要讲话精神,刘赐贵就抓好当前几项重点工作进行

了部署。他强调,一要加快重点项目建设,加大招商引资力度,做好经济运行监测分析研判,确保完成今年各项经济指标任务。二要加大生态环境保护与治理力度,发现问题立即整改,建立责任清单,确保生态环境只能变好不能变坏。三要积极参与“一带一路”建设,推动海南与沿线国家和地区邮轮、航空交通基础设施互联互通,用好59国免签政策和离岛免税政策,充分挖掘黎苗族、宗教和饮食等特色文化,提升美丽乡村民宿服务水准,完善“五网”基础设施,用好互联网、大数据,打响平安、生态、健康长寿、宜居宜业的海南品牌,不断提升海南的国际化水平。

沈晓明指出,要深刻认识理解习总书记重要讲话精神内涵,特别是要深刻理解和充分认识党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面小康,实现中国梦等三个方面内涵,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。要结合海南实际创造性学习贯彻习总书记重要讲话精神,认真落实中央各项决策部署,紧紧围绕加快建设美好新海南和守好祖国南大门两大课题,结合百日大研讨大行动活动,扎实做好各项工作,推进经济社会又好又快发展,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。(沈威)

严朝君率三亚市“八一”拥军慰问团慰问省军区 共谋双拥工作 共叙鱼水情深

本报海口7月28日电(特派记者 陈吉楚)今天上午,在“八一”建军节即将到来之际,三亚市“八一”拥军慰问团来到省军区走访慰问。省委常委、市委书记严朝君代表市委、市人大、市政府、市政协和全市人民,向省军区全体官兵致以节日的祝贺和美好的祝愿,并与省军区司令员陈守民等亲切座谈,共谋双拥工作,共叙鱼水情深。

严朝君首先代表三亚市四套班子领导和全市人民,向省军区长期以来对三亚经济社会建设发展的关心和支持表示衷心的感谢。他说,在省委、省政府的正

确领导下,在省军区和各驻市部队官兵的大力支持下,三亚近几年经济社会发展取得良好的成绩,城乡居民收入、旅游收入、旅游产业质量效益等方面明显提高,呈现出稳中求进的向好趋势。这些成绩的取得,离不开省军区和各驻市部队一直以来的大力支持和积极参与。特别是在脱贫攻坚、“创文巩卫”和抢险救灾等方面,部队官兵冲锋在前,发挥了积极的作用,树立了人民军队的良好形象,受到了三亚人民的一致好评。

严朝君表示,三亚市委、市政府高度重视双拥工作,多次被评为“全国双拥

模范城”。三亚将坚决履行地方党委和政府国防建设和部队建设方面的职责,一如既往地支持国防建设和部队建设,并继续大力做好双拥工作,将双拥工作引向深入。在拥军优属方面,进一步解决部队建设和部队家属生活工作方面存在的困难。坚决按照中央军委的部署,在省军区的指导下,主动沟通对接,研究落实驻市部队停止有偿服务的部署要求,不折不扣完成任务。此外,认真贯彻落实习总书记关于军民融合发展的战略部署,以具体实在的抓手更好地推进军民融合发展,与省军区和各驻市部

队共同做好新时期军民融合发展工作,促进军民融合发展;通过推进军民融合,促使国防和部队建设得越来越强大,促使三亚地方经济建设等综合实力得到提升。

陈守民代表省军区全体官兵对三亚市“八一”拥军慰问团的到来表示感谢。他说,三亚市四套班子领导慰问省军区,充分体现了三亚对国防建设的高度重视,对中国人民解放军深厚的感情以及对省军区部队官兵的真诚关爱。三亚一直以来以新思路、大手笔推进各方面建设,近几年发生了巨大的变化。(下转三版)

三亚市2017年度征兵政策解答

▶▶ 3版

创文巩卫 建设美丽三亚

吉阳区重拳整治 榆亚新村小区卫生乱象

▶▶ 2版

大清理 大整治